

## MEZINÁRODNÍ DEN KLINICKÝCH STUDIÍ 20.5.2023 - PODĚKOVÁNÍ PATŘÍ PRÁVĚ VÁM, VŠEM ČLENŮM SPAE!

Vážená patientská organizace,

**20. květen** je **Mezinárodním dnem klinických studií**, který nám poskytuje zvláštní příležitost vyjádřit **upřímné uznání za vaši podporu a úsilí**, které nám pomáhá rozvíjet naše programy klinických studií ve prospěch pacientů na celém světě.

Přestože klinická hodnocení léčiv začala před více než 270 lety jako velmi skromný výzkum, stala se jedním z nejdůležitějších *vědeckých bádání*, která změnila klinickou praxi a přinesla *pacientům inovativní léčbu*.

Díky organizacím, jako je ta vaše, se nám podařilo *urychlit* časový harmonogram klinických hodnocení a *usnadnit* jednotlivcům účast v klinickém výzkumu společnosti Sanofi. Naš závazek hluboce začlenit *pohled pacientů* do našeho rozhodování nás spojil s více než stovkou jedinečných skupin pacientů z celého světa. Výsledkem je, že díky hlubšímu porozumění prioritám a *nenaplněným potřebám pacientů děláme lepší rozhodnutí ve prospěch pacientů*.

Integrovali jsme názory *pacientů*, které jsme od nich získali prostřednictvím virtuálních setkání a *zpracovali zkušenosti z reálné praxe*. Cílem bylo optimalizovat návrhy našich klinických studií tak, aby reflektovaly potřeby a výsledky, kterých si pacienti nejvíce cení, a aby se proveditelnost klinických hodnocení více blížila standardům běžné zdravotní péče. Dále jsme zjednodušili kritéria pro zařazení pacientů a zavedli jsme agilní přístup, abychom usnadnili *účast* většímu počtu osob.

Díky vám a vaší spolupráci mají pacienti *přístup ke špičkové zdravotní péči* včetně *inovatивních léků*, které by pro ně jinak nebyly dostupné.

Od nás všech, Vám všem: **DĚKUJEME!**

S úctou, za celý Sanofi tým

**Zuzana Travencová**

*Public Affairs & Advocacy Manager Sanofi*

The Sanofi logo consists of the word "sanofi" in a bold, lowercase, sans-serif font. The letter "s" is black, while the letters "a", "n", "o", and "i" are a dark purple color. The "i" has a small dot above it.